THERMOBILE

THERMOBILE

PARTS LIST AGA 45 75

Parts List AGA 45_75 40022070__02 page 1



THERMOBILE

Pyl
“%ﬁl 428
=
- m 42C
Pl

Parts List AGA 45_75 40022070_ 02 page 2



THERMOBILE

AGA 75

Parts List AGA 45_75 40022070_ 02 page 3



THERMOBILE

Schakelkast / Boite de commutation / Schaltschrank / Switch Box for AGA45 — AGA75

Parts List AGA 45_75 40022070_ 02 page 4



THERMOBILE

Pos Nederlands Francais Deutsch English

1 AFSCHERMPLUG CHEVILLE DE PROTECTION | SCHUTZRING SHIELDING PLUG
BOVENSCHAAL R.V.S. COUVERCLE SUPERIEURE | OBERE SCHALE UPPER SCALE
ONSTEKINGSELEKTRODE | ELECTRODE D'ALLUMAGE | ZUNDELEKTRODE IGNITION ELECTRODE

4a | VERSTUIVER AARDGAS | GICLEUR GAZ NATUREL ZERSTAUBER ERDGAS NOZZLE NATUREL GAS

4b | VERSTUIVER PROPAAN | GICLEUR GAZ PROPANE ZERSTAUBER PROPAAN NOZZLE PROPANE GAS
AFSTANDSBUS DOUILLE D'ESPACEMENT DISTANZSCHEIBE SPACER
IONISATIE ELEKTRODE | ELECTRODE D'IONISATION | IONISATION SELEKTRODE | IONISATION ELECTRODE

9a | RAJAHBOL RAJAH BOULE RAJAH-KUGEL RAJAH BALL

9 | RAJAH STEKKER RAJAH FICHE RAJAH-STECKER RAJAH-PLUG

10 | KOELMANTEL JUPE DE REFROIDISSEMENT | KUHLMANTEL COOLING JACKET

11 | THERMOSTAAT THERMOSTAT THERMOSTAT THERMOSTAT

12 | DEKSEL COUVERCLE DECKEL COVER

13 | BRANDERMANTEL JUPE DU BRULEUR BRENNERMANTEL BURNER CASING

14 | BRANDERK.TUSSENPIJP | TUYAU INTERMEDIAIRE ZWISCHENROHR CONNECTING PIPE

15 | STRALINGSPLAAT PLAQUE DE RADIATION HITZEPLATTE RADIATION PLATE

16 | THERMOSTAAT BEUGEL | BRIDE DE THERMOSTAT THERMOSTAT HALTERUNG | THERMOSTAT BRACKET

17 | SLANGENKLEM COLLIER DU FLEXIBLE SCHLAUCHKLEMME HOSE CLIP

18 | LUCHTSLANG TUYAU D'AIR LUFTSCHLAUCH AIR HOSE

19 | VERSTUIVER HOUDER | SUPPORT DE GICLEUR ZERSTAUBER HALTERUNG | NOZZLE HOLDER

20 | BRANDERKOP TETE DE BRULEUR BRENNERKOPF BURNER HEAD

21 | LUCHTTOEVOER ENTREE D'AIR LUFTZUFUHR AIR SUPPLY

22 |LUCHTTOEVOER ENTREE D'AIR LUFTZUFUHR AIR SUPPLY

23 | MOER1/8” ECROU 1/8” MUTTER 1/8” NUT 1/8"

24 | STEELNIPPEL 1/8” MAMELON 1/8” STAHLNIPPEL L 1/8” HANDLE

25 | ZUURSTOFMOTOR MOTEUR A OXYGENE SAUERSTOFFMOTOR OXYGEN MOTOR

27 | DOORVOERTULE PASSE-FIL DURCHFUHRTULLE GROMMET

28 | MONTAGEPLAAT PLAQUE DE MONTAGE MONTAGEPLATTE MOUNTING PLATE

29 | DOORVOERTULE PASSE-FIL DURCHFUHRTULLE GROMMET

30 | KROONSTEEN BARRETTE DE ACCORDEMENT| LUSTERKLEMME CONNECTOR

31 | VENTILATORHUIS LOGEMENT DU VENTILATEUR | VENTILATORGEHAUSE FAN HOUSING

32a | VENTILATOR VENTILATEUR VENTILATOR FAN

32b | MOTORKABEL CABLE MOTEUR MOTER KABEL MOTOR CABLE

33 | AANSLUITPLAAT PLAQUE DE RACCORDEMENT | ANSCHLUSSPLATTE CONNECTING PLATE

34 | DOORVOERTULE PASSE-FIL DURCHFUHRTULLE GROMMET

35 | HAAKSE KOPPELING RACCORD EQUERRE RECHTWINKLIGE KOPPLUNG | SQUARE COUPLING

36 | PIJPNIPPEL MAMELON ROHRNIPPEL PIPE NIPPLE

37+61 | CONDENSATOR CONDENSATEUR KONDENSATOR CAPACITOR

38 | THERMOSTAAT KABEL 1 | CABLE DE THERMOSTAT1 | THERMOSTATKABEL 1 THERMOSTAT CABLE 1

42a | PLUG GASBLOK PLUG BLOC DE GAZ PLUG GASBLOCK PLUG GAS UNIT

42b | PLUG MIN. GAS DR.

42d | GASBLOK COMPL. BLOC DE GAZ GASBLOCK GAS UNIT

42c | MIN.GASDRUKSCH. GAZ. MIN.GAS SCHALTER MIN:GASPRESS. SWITCH

43 | HAAKSE BOCHT COUDE D'EQUERRE RECHTER WINKEL SQUARE BEND

44 | MOER ECROU MUTTER NUT

45 | VEERRING RONDELLE A RESSORT FEDERRING SPRING RING

38a | THERMOSTAAT KABEL 2 |CABLE DE THERMOSTAT2 | THERMOSTATKABEL 2 THERMOSTAT CABLE 2

Parts List AGA 45_75 40022070__02

page 5




THERMOBILE

Pos ‘ Nederlands Francais ‘ Deutsch English ‘
46 | MOER ECROU MUTTER NUT

47 | SLUITRING RONDELLE DE BLOCAGE DICHTUNGSRING WASHER

48 | VEERRING RONDELLE A RESSORT FEDERRING SPRING RING

49 | 0OGBOUT BOULON A OEILLET AUGENSCHRAUBE EYE BOLT

50 | DOORVOERTULE PASSE-FIL DURCHFUHRTULL GROMMET

51 UITBLAASROOSTER GRILLE DE SORTIE AUSBLASGITTER AIR VENT GRILL

52 | THERMOSTAAT THERMOSTAT THERMOSTAT THERMOSTAT

53 | MOER ECROU MUTTER NUT

54 | VEERRING RONDELLE A RESSORT FEDERRING SPRING RING

55 | SLUITRING RONDELLE DE BLOCAGE DICHTUNGSRING WASHER

56 | MOER ECROU MUTTER NUT

57 | BOUT BOULON SCHRAUBE BOLT

58 | SLUITRING RONDELLE DE BLOCAGE DICHTUNGSRING WASHER

59 | STEUN SUPPORT BRENNKAMMER TRAGER SUPPORT

60 | BEUGEL BRIDE GRIFF BRACKET

7 SCHAKELKAST BOITE DE COMMUTATION SCHALTSCHRANK SWITCH BOX

72 | STEUN SUPPORT HALTERUNG SUPPORT

73 | BODEMPLAAT PLAQUE DE FOND GRUNDPLATTE BASE PLATE

74 | ONTSTEKINGS KABEL CABLE D'ALLUMAGE ZUNDKABEL IGNITION CABLE

75 | SILICONEN SLANG 7x10 CABLE SILICONE 7x10 SILIKONSCHLAUCH 7X10 SILICONE HOSE 7x10
76 | BEUGEL BRIDE HALTERUNG CONNECTOR BRACKET
77 | HULPRELAIS RELAIS AUXILIAIRE HILFSRELAIS AUXILIARY RELAY

78 | STEELNIPPEL MAMELON STAHLNIPPEL HANDLE NIPPLE

79 |MOER1/8 ECROU 1/8 MUTTER 1/8 NUT 1/8"

80 | ONTSTEKINGSTRAFO TRAFO ALLUMAGE ZUNDTRAFO IGNITION TRANSFORMER
81 %\‘ggg EKINGS- CABLE D'ALLUMAGE ZUNDABEL IGNITION CABLE

82 | KABELBOOM FAISCEAU DE CABLES KABELBAUM CABLE HARNESS

83 | LAMPJE GEEL LAMPE TEMOIN JAUNE LEUCHTE GELB LED - YELLOW

84 |LAMPJE ROOD LAMPE TEMOIN ROUGE LEUCHTE ROT LED - RED

85 | CONSOLE BRAUTOMAAT | CONSOLE RELAIS BRULEUR | KKONSOLE BRENNERAUTOMAT | BURNER REL CONT PANEL
86 | KROONSTRIP BARRETTE ACCORDEMENT | LUSTERSTREIFEN CONNECTOR STRIP

87

88 | SCHAKELAAR 1-0-2 COMMUTATEUR 1-0-2 SCHALTER 1-0-2 SWITCH 1-0-2

89 | WARTEL M16x1.5 MANCHON DE SERRAGE UBERWURFMUTTER M16X1.5 | SWIVEL CONNECTOR M16x1.5
90 | AFDEKKAPJE CAPUCHON ABDECKKAPPE COVER

91 STEKKERINZET GARNITURE DE LA FICHE STECKEREINSATZ PLUG INSERT

92 | STEKKERHUIS LOGEMENT DE LA FICHE STECKERGEHAUSE PLUG HOUSING

93 933 CONDENSATOR 2N2K-400 | CONDENSATEUR 2N2K-400 KONDENSATOR 2N2K-400 CAPACITOR 2N2K-400
94 RESET KNOP BOUTON DE REMISE A ZERO | RESET-KNOPF RESET BUTTON

95 | KUNSSTOF SLANG FLEXIBLE EN PLASTIQUE KUNSTSTOFF SCHLAUCH SYNTHETIC HOSE

96 | LUCHTDRUK-SCHAKELAAR | PRESSOSTAT LUFTDRUCKSCHALTER AIR PRESSURE SWITCH
97 | BRANDERAUTOMAAT RELAIS DU BRULEUR BRENNERAUTOMAT BURNER RELAY

98 | STEKKER FICHE STECKER PLUG

99 | ONDERSCHAAL LOWER COVER UNTERTEIL VIROLE INFERIEURE
100 | EMC FILTER EMC FILTER EMC FILTER EMC FILTER

Parts List AGA 45_75 40022070__02

page 6



Pos Nederlands

1

AFSCHERMPLUG

THERMOBILE

Russian
SAWNTHAA BUTTKA

BOVENSCHAAL R.V.S.

BEPXHAA KPbILKA

3 ONSTEKINGSELEKTRODE | SMIEKTPOJ 3AXKUIAHUS

4a | VERSTUIVER AARDGAS | ®OPCYHKA MPOMAH

4b | VERSTUIVER PROPAAN | ®OPCYHKA MPUPOIHbIN FA3
AFSTANDSBUS PACMOPHAS TPYBKA

6 IONISATIE ELEKTRODE | MIOHWU3ALIMOHHbIN SNEKTPOL

9a | RAJAH BOL LUAPOBOE COEMVHEHVIE RAJAH M3X6,35

9b | RAJAH STEKKER 3AXKVIM KABESTS RAJAH 26,35

10 | KOELMANTEL OXTTAXKIAIOLLAS PYBALLKA

11 | THERMOSTAAT TEPMOCTAT

12 | DEKSEL KPBILIKA MAHERW YTIPABAEHUS

13 | BRANDERMANTEL KOXYX ®OPCYHKM

14 | BRANDERK.TUSSENPIJP glggé\)/ls_mTquAﬂ TPYBKA KAMEPbI

15 | STRALINGSPLAAT MAACTVHKA V3MYYEHUSA

16 | THERMOSTAAT BEUGEL | KPOHLUTEH ANA TEPMOCTATA

17 | SLANGENKLEM 3AXVM LUTAHIA

18 LUCHTSLANG LLNAHI BO3OYLWHbI

19 |VERSTUIVER HOUDER | JEPXATEIb ®OPCYHKY

20 | BRANDERKOP FONOBKA MOPENKM

21 | LUCHTTOEVOER PELUETKA BO30YXO3ABOPHUKA

22 |LUCHTTOEVOER PELIETKA BO30YXO3ABOPHUKA

23 | MOER 1/8" FAVIKA1/8"

24 | STEELNIPPEL 1/8" LUTYLIEP CTANIbHOM 1/8”

25 | ZUURSTOFMOTOR KWCNOPOOHBIN [BUIATENb

27 | DOORVOERTULE PE3VHOBAS BTY/TKA

28 | MONTAGEPLAAT MOHTAXHAS MNACTVHA

29 | DOORVOERTULE PE3VHOBAS BTYJTKA

30 | KROONSTEEN KMEMHAS! KOTIOZKA

31 | VENTILATORHUIS KOPMYC BEHTUMSTOPA

32a | VENTILATOR BEHTUNATOP

32b | MOTORKABEL KABEIb MOTOPA

33 | AANSLUITPLAAT MOHTAXHAS MNACTVHA

34 | DOORVOERTULE PE3VHOBASI BTY/KA

35 | HAAKSE KOPPELING YFOMNOBAS COEAMHUTENBHAS MY®TA

36 | PIUPNIPPEL TPYBHBIN HUMENb

37+61 | CONDENSATOR KOHOEHCATOP

38 | THERMOSTAAT KABEL 1 | KABESlb TEPMOCTATA 1

42a | PLUG GASBLOK BTYIIKA FA30OBOTO BMOKA

42b | PLUG MIN. GAS DR. \UTEKEP

42d | GASBLOK COMPL. FA30BbIV BNOK

42c | MIN.GASDRUKSCH. aaiiﬂﬁﬂqé*m”b RABNEHWA TASA HA

43 | HAAKSE BOCHT YITIOBOW M3MME

44 | MOER FAVIKA

45 | VEERRING MOPLIHEBOE KOMbLIO

38a | THERMOSTAAT KABEL 2 KABEJIb TEPMOCTATA 2

Parts List AGA 45_75 40022070__02

page 7



THERMOBILE

Pos Nederlands Russian

46 MOER FAVIKA

47 SLUITRING LWAVBA

48 VEERRING MOPLIHEBOE KOJbLIO

49 OOGBOUT BOIT C MPOYLIMHOM

50 DOORVOERTULE PE3MHOBAS BTYJIKA

51 UITBLAASROOSTER BEHTUNSALMOHHAS PELLETKA
52 THERMOSTAAT TEPMOCTAT

53 MOER FAVIKA

54 VEERRING MOPLIHEBOE KOJbLIO

55 SLUITRING WAVBA

56 MOER FAVIKA

57 BOUT BONT

58 SLUITRING LWAVBA

59 STEUN OrMOPA

60 BEUGEL CKOBA

71 SCHAKELKAST PACTPEAENUTENBHAA KOPOBKA
72 STEUN OrMOPA

73 BODEMPLAAT OMOPHAS MINTA

74 ONTSTEKINGS KABEL MPOBOL 3AXKUTAHMS

75 SILICONEN SLANG 7x10 CUNMKOHOBbI LUSIAHT 7x10
76 BEUGEL CKOBA KOHHEKTOPA

77 HULPRELAIS BCTMOMOTATENBHOE PENE
78 STEELNIPPEL CTANIbHOM HUMENb

79 MOER 1/8 ** FAVIKA1/8"

80 ONTSTEKINGSTRAFO TPAHCOOPMATOP 3AXUMAHUSA
81 o aey NG NPOBOL 3AXKMIAHUSA

82 KABELBOOM XXTYT KABENEM

83 LAMPJE GEEL CBETOOMOL - XXENTbIN

84 LAMPJE ROOD CBETOIMO[ - KPACHbI

85 CONSOLE BR AUTOMAAT Koo e TIOKA YIIPABTIERA
86 KROONSTRIP KIEMHAST KOJTOZKA

88 SCHAKELAAR 1-0-2 MEPEKIMIOYATESb 1-0-2

89 WARTEL M16x1.5 MOBOPOTHbI LUTYLIEP M16x
920 AFDEKKAPJE KPBILLIKA

91 STEKKERINZET LITEMCENbHbLIE BCTABKM

92 STEKKERHUIS KOPMYC LUTEMCENSA

93 93a | CONDENSATOR 2N2K-400 KOHOEHCATOP 2N2K-400

94 RESET KNOP KHOMKA CBEPOCA

95 KUNSTSTOF SLANG MNACTMACCOBbI LLUMAHT

96 LUCHTDRUK-SCHAKELAAR | PENE [JABMEHWS BO3OYXA
97 BRANDERAUTOMAAT BIOK YMPABNEHWUA FOPEHVEM
98 STEKKER LWITEMCESb

99 ONDERSCHAAL HUXKHW NOAHOC

100 EMC Filter dunbTp EMC

Parts List AGA 45_75 40022070__02

page 8



THERMOBILE

| AGA45E AGA 75 E AGA 45 E AGAT75 E
1 40.509.707 40.509.707 46 | 40.501.405 40.501.405
40.745.113/02 40.775.113/01 47 | 40.501.660 40.501.660
40.710.046/04 40.710.046/04 48 | 40.501.755 40.501.755
4a  |40.745.018 40.775.018 49  [40.501.929 40.501.929
4b | 40.745.019 40.775.017 50  |40.202.096 40.202.096
40.000.120 40.000.120 51 40.707.043/02 40.775.030
40.745.026 40.745.026 52 | 41.800.255 41.800.255
9a | 40.506.877 40.506.877 53 | 40.501.405 40.501.405
9b | 40.506.851 40.506.851 54 | 40.501.755 40.501.755
10 | 40.707.021/05 40.710.015/09 55 | 40.501.660 40.501.660
11 |41.000.206 41.000.206 56 | 40.501.405 40.501.405
12 | 40.710.033/02 40.710.033/02 57 |40.501.013 40.501.013
13 | 40.745.061 40.722.013/01 58 | 40.501.660 40.501.660
14 | 40.745.047/01 40.745.047/01 59 |- 40.257.045
60 |- 40.710.025/03
15 | 40.745.041/01 40.775.028/01 37461 | 41.000.173 000,173
16 | 40.745.015 40.745.015 71 40.745.112/01 40.745.112/01
17 | 40.509.161 40.509.161 72 |40.720.113/02 40.720.113/02
18 | 00.003.288 00.003.288 73 |40.745.114/04 40.745.114/04
19 | 40.720.043_7964/01 40.720.043_7964/01 74 | 40.245.082 40.245.082
20  |40.722.004_7964/02 40.722.004_7964/02 75  |00.003.212 00.003.212
21 | 40.745.044_7964/02 - 76 | 40.467.025 40.467.025
22 |- 40.775.050_7964 77 |40.202.226 40.202.226
23 |40.225.062 40.225.062 78 | 40.710.072 40.710.072
24 |40.710.072 40.710.072 79 | 40.225.062 40.225.062
25 | 40.745.021/01 40.745.021/01 80 | 40.245.078 40.245.078
27 | 40.509.319 40.509.319 81 40.245.082 40.245.082
28 | 40.745.046_7964/03 40.745.046_7964/03 82  |40.720.109/08 40.720.109/08
29 | 40.800.240 40.800.240 83  |40.720.118 40.720.118
30 | 40.506.820 40.506.820 84  |40.720.119 40.720.119
31 | 40.745.035_7964/01 40.775.023_7964/01 85  |40.202.135 40.202.135
32a | 40.745.190 40.775.040 86  |40.202.090 40.202.090
32b 40.745.045 87
33 |40.745.031_7964/01 40.745.031_7964/01 88 | 40.507.022 40.507.022
34 |40.509.319 40.509.319 89  |40.503.016 40.503.016
35  |40.720.053 40.720.053 90 | 40.226.031 40.226.031
36 | 40.745.054 40.775.032/01 91 40.202.091 40.202.091
38 | 40.775.033/03 40.775.033/03 92 | 40.202.092 40.202.092
| e
42b | 40.745.083 40.745.083 94 | 40.745.092 40.745.092
42d | 40.745.080 40.745.080 95 | 00.003.225 00.003.225
42c | 40.745.084 40.745.084 96 | 40.720.107 40.720.107
43 |41.932.005 41.932.005 97  |40.720.131 40.720.131
44 | 40.501.405 40.501.405 98 | 40.707.136 40.707.136
45 | 40.501.755 40.501.755 99 | 40.745.211/03 40.775.211/03
38a |40.775.034 40.775.034 100 | 40.745.088/03 40.745.088/03

Parts List AGA 45_75 40022070__02

page 9




THERMOBILE

P |
@] ||+ i
- _ g
|| C V1 V7 T =
|
I | BAFC 10 M1 M2
\ nyEl
;»ﬁ 'I'— %lnﬁnm | | | 2 |||
| I
11213141516 7T|8 I—?NL&56T891U112
—— | ! '
|
1
! |
[
|
-JI-— \.Dl__
RE :
—H= +H— : . rFe—————f === ! _______ N
| E E“RT. : S|CIN|{NIN|=|=|=|BJ|A
g 39 @ C
.||7_:_I|Lu| = | @ |——f"'1 | _’—| —
it i gl | ) |z
- | C G R <
o i | = N
:i BENER | o[8[ 7]6[5[e]3]2]1
S / 2 | | | |
o r g | T | |
. A e |———J
L T o x|
.- - - - ________________ a0 L=

TMAX1

TMAX2

a_f]:.—b—ﬁi—

Fulse Information Cantrol Burner

During the start operation of the heater faults are defected with

the build-in information system.The LED is permantently lit in case of

a fault. Lighting is interupted every 10 sec. and a blinking codeis
shown that provides information about the fault. This sequnece will
continue until the fault has been acknowledged and the Contral

Burner has been reset.

Lotkout after safety time ] Mo flame detection within safety time
Stray light interference Stray light during monitored phase
a2t Ipu:i:-le defective sensar)

Air proving switch time-out Air proving switch does not close
proving switen ! BB [ ithin defined perinde.

Air proving switch opens Air proving switch contact opens

i ! P Inm during start operation

Flame failure 1nm Flame failure during operation

Air proving switch does not open | I IlIIl M@ |&ir proving switch contact welded

Manual /external lockout HEBEBE | (scc also locking and unlocking)

B Long pulse
I Short pulse

Legend:

Parts List AGA 45_75 40022070__02

page 10



THERMOBILE

EG-VERKLARING WAN OVEREEN STEMMING

THERMOEILE IMDUSTRIES B.W.
Zevestiod san de Honijmenksrg 20, 4825 BD BREDA,
Wericlaren gehesl ander 2lpen verantwoondellkneld dat het producten,

AARDGAS GESTOOKTE LUCHTVERHITTER AGA 45,75
and AGA 100,102,111

Woldoen aan de volgends EG — richtlijnen.
Mashine-rchilinen; 2005/42/EG
Lasgspamningsnichilipn: 2014/35EG
EMC-richilijn: 2014/30/EG
Gastosstellenrichilijn: 20081 42/EEG

MNedarland, blaurice de \WVieger Handtekening.
Breds, 23-3- Sales & Marketing
2011 Director

EU SAMSVARSERKLAERING
THERMOEILE INDUSTRIES B,
Fonipnenberg 20, ML-4525 BD BREDA,
Mederiand (A 1R anFyaL0Ar S8IEKANET erkier at profuklens:

VARMLUFT SAGGREGATER FOR
MATURGASS AGA 4575 and AGA 100,102,111,

sopfler krsesne til falgende EU
Mastandinektivel

2006/42/EC
2014:35/EC
EMC-dirsktivet: 201 4/30/EC
Gaszanpamiginekiiel 2005142EEC
Die Misderlands, Maurice de Vieger Untapsonrf,
Breda, 23-3-2011  Sales & Marketing

Diirector

CE-DECLARATION OF CONFORMANCE

THERMOEBILE INDUSTRIES BV
Konijnenberg &0 , 4325 BD BREDA,

Declares fully wunder cam responsibility that the praducts:

MATURAL GAS FIRED HEATER AGA 4575 and AGA
100,102,111

T whizh this stetament has .Lﬁ_t'gmt: are in gonfonmiby
with the following,
Machine-regulaiions; 2008/42/EC
Low Woltsge Directive: 2014/35EC
EMC-direcdive: 21 4/30/EC
Gas spplisnce dipective 2009/142/EEC

DECLARATION DE CONFORMITE CE

THERMOEILE INDUSTRIES B.V.
Konijnenberg 50 , 4525 BD BREDA, LES PAYS-BAS Dédars

sous 58 Saule (RepansaRiiie gue les produits:

GEMERATEURS ALIMEMTES AU GAZ MATUREL AGA 45,75
ard AGA 100,102,111

Aupoauels se trfgre cefts declarstion. sonf conformes aux
DemEs, Ssuivanies:
Directive sur les machines: 2000/42/CE
Directive sur la hasse tension; 201435/'CE

Directive sur |a compatibilite elecimmagnetique: 2014/300CE
Directive sur les appareils & gaz: 200811 427CEE

The Metherands, Maurice de Wiieger Signature, | Les Fays-Bas. Maurice de Viegsr Signature,
Breda, 23-3-2011 Sales & Marketing Breda, 23-3-2011 Eales & Marketing
Director Direcior
EG-KONFORMITATSERKLARUNG EC-[eknapauua cOOTBETCTEMA

THERMCEILE INDUSTRIES B.W.
Konijnenberg &0 , 4325 BD BREDA,
Erkdiran biaonit i becrtlich . dat die Erodus

ERDGA SHEIZGERATE
pamai der Besfimmupgen der Richtlinisn fil:

Machinen-Richtinien: 2008/42/EG
- AH4/ISEG
EM\V-Richiliznie: 2014/30/EG

Richtiinie fir Gasverbrauchseinchiungsn; 2008142/EG

Haolands, Breds, htzurice de \Vieger Signature,
08-05-2011 Sales & Marketing
Director

THERMOBILE INDUSTRIES BV,
Fonijnenberg 20, ML-4525 BO BREDA ¢

DRAHAA CTRATCTREHHOCTEE S2ARNAET. YT WEASIME,

BO3IYXOHATPEBATENM
AGA 45,75 and AGA 100,102,111,
PAEOTAIOME HA NMPUPOIHOM A3E,

GROTEETCTESIOT. GOSANILIM SREsTHESM. EC:
Hopssamueaes momawusocmpoesune. 200042/ EC
HoEMSTTUSaM o HUSHIMY HemprseqLre 201435 EC
ENC-Hopsmpusan,: 2014/ 300EC
Hupermuegs o 2530shly MEURansy 2003 T42EEC

HwnepnaHae). hMaurice de Viieger
Epena, Sales & Marketing
08-05-2011 Director

Parts List AGA 45_75 40022070__02

page 11




THERMOBILE

Thermobile Industries BV +31(0)76 587 34 50
Fax +31 (0)76 587 27 89 info@thermobile.nl www.thermobile.com

Thermobile UK Ltd +44 (0) 2476 35 79 60
Fax +44(0) 2476 35 79 69 info@thermobile.co.uk www.thermobile.co.uk

Thermobile France S.a.r.l. +33(0)2 38 76 59 25
Fax +33(0)2 38 76 58 93 info@thermobile.fr www.thermobile.fr

Parts List AGA 45_75 40022070__02

page 12



mailto:info@thermobile.nl
mailto:info@thermobile.co.uk
http://www.thermobile.co.uk/
mailto:info@thermobile.fr
http://www.thermobile.fr/

